

既有城市速度,更有城市温度;既能跑赢病毒,更能赢得民心 **济南:温暖的城市温暖的人**

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于悦

安心——

正常生活未受影响
城市大门依然敞开

1月23日,济南确诊本土新冠病毒肺炎病例2例。而从早上七八点开始,济南人的微信、电话中,就开始被此次本土疫情应急处置阻击战所占据。对于近千万的济南人来说,最关心的问题便是,这个农历春节,是否还能按原计划返乡、探亲。

就在一两个小时后,这两个问题便有了答案。

“我今天预约了去医院看病，早上起来还担心没有48小时核酸报告不让进，但到了医院门口，发现大家都一切照旧。医院没有随意加码，让我们能够及时就诊。”济南市民马先生介绍，23日，他顺利地去医院完成了相关检查，拿药回家。

对很多周末加班的上班族来说,突如其来的疫情也没有打乱他们的生活节奏。公交车、商场、餐馆、写字楼,只要他们和往常一样测温、出示健康码,大门依然像往常一样向大家敞开。

“我的最大感受就是，济南的此次疫情防控，紧张而不慌乱。大家心里这根弦紧起来了，但是一切都井然有序，大家的生活没有受影响。”24日早上，网友“牛小白”在有关济南此次疫情的新闻下跟帖，得到了不少人的共鸣。

更多人表示,通过这次事件,济南这座城市的许多闪光点得以显现。对于两位感染者,市民网友几乎是清一色的鼓励,对于政府的政策,大家也是尽力支持。更有网友表示:“这就是为什么我选择留在济南,因为这是一座充满温度与人情味的城市。因

为这座城市有淳朴又善良的百姓。”

真心头意，一
句句‘打赛来’。

而生。”一位网友说。

相互理解相互支持 隔离无碍爱心传递

贴的。

聊城市高唐县无症状感染者情况稳定 7393名重点人群两次核酸检测结果均为阴性

节简后会儿症状未首消，
5000名重上人群两次核酸检测结果均呈阳性。

者
城市高康
医、护和院感等13人进驻隔离病区,同时,抽调市级专家组的临床、中医、心理专家各1人进驻定点医院,规范开展医疗救治。会商

1月21日下午，在聊城市高唐县，聊城市人民政府新闻办公室召开新闻发布会，介绍了聊城市新冠肺炎疫情防控相关情况，并回答记者提问。

据介绍。1月23日4时,聊城市新增1例本土新冠肺炎无症状感染者。聊城迅速成立前方指挥部,实行省市县联合办公,扁平化运行、一体化作战。第一时间组建医疗救治梯队,定占医院第一梯队

医、护和院感等13人进驻隔离病区，同时，抽调市级专家组的临床、中医、心理专家各1人进驻定点医院，规范开展医疗救治。全面在6个集中隔离点全部隔离。特别是针对暴露风险较高的羊汤店，通过技侦、大数据、社区排查等手段，在24小时内将17个密接者、82

点医院，规范开展医疗救治，全面加强院感防控。

目前，无症状感染者情况稳定，无发热、咳嗽、乏力等症状，查体、实验室检查、胸部CT检查未见明显异常，经专家综合会诊，给予隔离治疗，病情稳定，无明显不适。

在24小时内将17个密接者、30个次密接者全部找到并管控。现已完成对7393名重点人群的两次核酸检测，结果均为阴性。完成病例标本基因测序，结果反馈为德尔塔变异株。

发布会通报显示，高唐县已累计排查密接者103人。其中，本地排查者96人，次密接者261人。经省疾控中心专家研判，确定临时封控区1个、管控区3个。对病例居住小区重点区域和驻留村庄进行封控，实行全封闭管理。对居住小区的其他区域和密接者居住的两个自然村，实行管控，限制人员流动，减少人员聚集。

区进行管控,确保足不出区。对病例活动轨迹涉及的4个环境点,全部进行临时封控和消杀,对其乘坐的网约车

全县设置了6个集中隔离点，配备管理及医务人员93人。截至2月24日12时，隔离转运工作共抽调县直及基层医疗机构救护车9辆，转运重点管理人群共计35人，其中密接91人，次密接及重点地区返高人员261人，所有参与转运的工作人员均按照防护要求做好个人防护（包括佩戴N95口罩、穿戴防护服、戴防护手套），每次

运后均对车辆进行全面消毒。高唐县严格落实疫情防控措施的同时,还为集中隔离点人员连夜安装1万G流量留观期间免费使用,便于大家随时随地与亲人视频连接、了解抗疫最新动态。提高生

扫描二维码，
了解更多。

扫码下载齐鲁壹点